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Svečanost u povodu Dana Grada Poreča i Dana oslobođenja održana je u petak, 30. travnja

2021. u Istarskoj sabornici. Nakon što je lani prvi put u povijesti zbog izvanredne epidemiloške

situacije izostala svečana sjednica, ove je godine svečanost održana na novoj lokaciji i uz

poštivanje propisanih epidemioloških mjera. Pred okupljenima su se prigodnim govorima obratili

gradonačelnik Loris Peršurić, njegova zamjenica Nadia Štifanić Dobrilović, zamjenica

župana Sandra Ćakić Kuhar, a svečanost je  otvorio predsjednik Gradskog vijeća u proteklom

sazivu, Adriano Jakus.

Gradonačelnik Loris Peršurić je u svom govoru rekao kao nas je godina iza nas naučila da ništa

ne uzimamo olako, da se cijeli svijet može promijeniti u trenu, a s time i naš život. - Kažu da ne

poživi svoj život jedna generacija, a da ga ne obilježi nekakva kriza. S time su se susrele i

generacije prije nas, u našem gradu, prije 76. godina kada su se izborili za slobodu u kojoj

danas svi uživamo. Mali čovik je učinija velike stvari, koje u Istri žive i danas – antifašizam,

tolerancija, konvivenca, ponos, rekao je Peršurić.

- Mislim da otvoreno mogu reći da su pred generacijama naših roditelja, pa i nas, većim dijelom

bile godine blagostanja, mira, napretka i rasta. Grad se sigurno razvijao, bio mirna luka i jedno

od najpoželjnijih mjesta za život, gospodarski i turistički lider. Moj mandat, koji sam započeo

prije četiri godine mali je dio te povijesti našega grada, ali sam sretan da smo realizirali

generacijske projekte u kojima će uživati i koje će doprinijeti kvaliteti života generacija koje

dolaze iza nas – izgrađene su dvije nove osnovne škole, izgrađena su tri nova vrtića s

jaslicama, uređena je gradska riva kao uvod u daljnja uređivanja, dovršena porečka

zaobilaznica, izgrađena kanalizacijska mreža i pročistači,  pokrenuli smo brojne EU projekte

poput pokretanja pilot projekta javnog prijevoza, Centra za posjetitelje La mula de Parenzo ili

projekta navodnjavanja za 80ak naših poljoprivrednika….ipak, sve ovo ne bi imalo smisla da u

središtu našeg djelovanja nisu naše Porečanke i Porečani. Poreč je grad koji brine o svim

svojim generacijama i svakim svojim ulaganjem, mjerom i programom radimo sve kako bi bili

pomoć i podrška svim generacijama Porečanki i Porečana te da kvaliteta života u našem gradu

raste iz godine u godinu. Drago mi je da je to prepoznato na nacionalnoj razini i da smo dvije

godine zaredom proglašeni gradom s najboljom kvalitetom života u Hrvatskoj. Naravno, dosta je

toga napravljeno, ali puno je toga još pred nama. Zato idemo svom snagom naprijed za naš

voljeni Poreč, koji je u proteklih godinu dana doživio mnoge izazove, rekao je Peršurić u svome

govoru.

Dodao je kako su nas, u samo godinu dana, pogodile, pandemija, pa onda i potres u Hrvatskoj.

-Sve nas je to natjeralo da se osvrnemo oko sebe, mislimo na svoje bližnje, pomognemo kako i

koliko možemo, prilagodimo se. Porečanke i Porečani još su jednom pokazali zašto je Poreč

grad koji volimo. Svoje su vrijeme, znanje, trud, suosjećanje i ruku podrške pružali jedni drugima

i dokazali kako skupa možemo sve. Zato mi je srce puno da se u ime građana, gradskog vijeća,

ali i svoje osobno ime, možemo Poveljom 30. april, glavnom gradskom nagradom zahvaliti

Denisu i Adrianu, koji su okupili toliko ljudi oko sebe s dobrom namjerom i koji su u najtežim

trenutcima za našu zemlju još od Domovinskog rata, ponovno pokazali veliko srce Istrijana i

koliko dobrih ljudi živi u ovom komadiću raja, rekao je Peršurić u prigodnom govoru.  Tom je

prigodom čestitao Dan grada i Dan oslobođenja uz želju da ga i k litu dočekamo u normalnim

uvjetima.
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Nagradu Grada Poreča, Povelja „30. april“ za 2021. godinu primio je  Adriano Ukušić, te Denis

Bernobić za pružanje i organizaciju humanitarne pomoći u područjima pogođenim razornim

potresom u Banovini krajem prošle godine.

Denis Bernobić, vlasnik je vučne službe „Bernobić“ iz Poreča, a po prvoj vijesti o razornom

potresu, odmah se aktivirao i pokrenuo mnogobrojne vlasnike karavan depoa iz cijele Istre u

pružanju pomoći.

Prvi kadrovi koje je vidio na vijestima, odmah su ga potakli da kontaktira svoje kolege kako bi

što prije pomogli unesrećenima. Njegova objava na Facebooku ubrzo je rezultirala odgovorom

ogromnog broja dobrih ljudi koji su nesebično prihvatili njegov poziv i upustili se u utrku s

vremenom i nažalost, brojnim potresima koji su tih dana uslijedili.

Odlasci u Banovinu bili su posebno tužni, praćeni jakim emocijama jer kontakt s potpuno

razornim područjem koji je za tamošnje stanovnike značio ljudske žrtve, gubitak krova nad

glavom i sveopću tugu, nikoga nije mogao ostaviti ravnodušnim. Zbog toga i oni koji nisu bili u

mogućnosti pružiti kamp kućicu ili karavan su pomogli donacijama hrane, odjeće i mnogobrojnih

ostalih potrepština za ugroženo stanovništvo. Zahvaljujući odlučnim organizacijskim

sposobnostima, ali i spoznaji da je njegov poziv naišao na sveopće razumijevanje, ukupno

sedam organizacijskih konvoja u Banovinu je prevezeno je preko dvije stotine kampera i kamp

kućica.

Pozivu se odmah odazvao i Adriano Ukušić, višegodišnji uspješni poduzetnik iz Vrsara, vlasnik

karavan depoa i autokampa Polidor, koji je svoje poduzetničke i organizacijske sposobnosti

usmjerio kako bi se u što kraćem roku prevezle kamp kućice i kamperi onima kojima je to bilo

najpotrebnije. S puno povjerenja, mnogobrojni poznanici, ali i osobe koje do tada nije poznavao,

odmah su kontaktirali Adriana, ponudivši mu s puno povjerenja svoju pomoć i priključivši se ovoj

velikoj humanitarnoj akciji. Kamp kućice i kamperi koji su odvoženi u Banovinu u potpunosti su

bili opremljeni svime što je u tom trenutku ugroženom stanovništvu bilo najpotrebnije. To ne bi

bilo moguće da pozivu nisu odgovorili, svi koji su u tom trenutku mogli pomoći, da li hranom,

higijenskim potrepštinama, odjećom, ogrjevom.

Lavina ljudi slijedila je ovaj humani primjer, imajući na umu samo želju da se pomoć preveze u

što je moguće kraćem roku shvativiši kako je utrka s vremenom u tim momentima bila izuzetno

bitna.

Bilo je emotivno gledati konvoje koji su ispred naše dvorane Žatika kretali prema Petrinji, Glini i

ostalim potresom pogođenim područjima. Mnogobrojnim stanovnicima Istre pridružila su se

poduzeća i obrti kako bi u najtežim trenucima pokazali onima koji su ostali bez svega u samo

nekoliko minuta, da nisu sami, rečeno je između ostalog u obrazloženju dodjele nagrada dvama

laureatima.

Na svečanoj sjednici, već tradicionalno, dodijeljene su i zahvalnice Gradonačelnika zaslužnim

građanima. za organizaciju humanitarne pomoći stradalima u potresu – Gradskom društvu

Crvenog križa Poreč, ravnateljici Vesni Janko Finderle, također i Javnoj vatrogasnoj postrojbi

Poreč, zapovjedniku Denisu Matoševiću, te navijačkoj skupini NK Jadran Šajete za koje je

zahvalnicu preuzeo Velimir Kljajić. Zahvalnice za dugogodišnji doprinos u radu s djecom i
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mladima primile su Maria Grazia Benčić Bazzara, Vesna Baranašić i Marija Matasović. Za

aktivni rad i doprinos u zajednici Mjesnog odbora Červar Porat zahvalnicu je primila Ljubica

Ljuština, za inicijativu volonterskog rada u Domu za starije i nemoćne Poreč Ana Benčić.

Zahvalnicu za humanitarni rad i doprinos tijekom pandemije dobio je i  Alen Anušić.

Prije svečane sjednice gradonačelnik, predstavnici Grada, porečke Udruge antifašističkih

boraca i antifašista,  zajedno su položili vijence uz spomen-obilježje poginulim borcima u NOB-u

pokraj gradske palače, izvijestili su iz Poreča.

(iPress) 
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